

Вектор успеха в пространстве возможностей!
градиент
 www.gradient.ru

Крупнейший дистрибьютор товаров народного потребления приглашает на конкурсной основе

ТОРГОВОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ

По г. Качканар, Н.Тура, Лесной
 Опыт продаж, наличие л/а, пропуск в г. Лесной
 3/п достойная, офиц. трудоустройство, соц. пакет

Резюме по эл. адресу:
 larisa.enulenko@gradural.ru
 тел: 8-904-54-026-77 (с 09-00 до 18-00)

Интерра подключает интернет

Компания «Интерра»
 подключает
ИНТЕРНЕТ
 всего
600 рублей!!!

Connect

Высокая скорость.
 Низкие цены.
 Гибкие тарифы.

Адрес: ул. Мира, д. 15, телефон 4-22-22
 работа с клиентами: будни с 9:00 до 19:00
 работа тех. поддержки:
 ежедневно с 9:00 до 21:00

ВНИМАНИЕ!

СУПЕРРАСПРОДАЖА
 продукции компании «АЛЕФ»!

НИЖНЯЯ ТУРА
ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ (ул. 40 ЛЕТ ОКТЯБРЯ, 1Д,
 НАПРОТИВ АДМИНИСТРАЦИИ, 2 ЭТАЖ)
7 АВГУСТА 10.00-19.00

МЕХОВЫЕ ИЗДЕЛИЯ
 ПО СНИЖЕННЫМ ЦЕНАМ
 (Г. ПЯТИГОРСК)

ШУБЫ, ДУБЛЕНКИ,
 ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

Рассрочка до 2-х лет,
 первоначальный взнос
 от 10% (паспорт,
 поручитель)

ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА
 ОТ
 ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

КОМФОРТ И КАЧЕСТВО
ПО ДОСТУПНЫМ ЦЕНАМ!

Стоматологические кабинеты
«Дентал» и «Дентал-Мастер»

- индивидуальный подход к каждому пациенту
 - лечение без боли
 - зубопротезирование
 - гарантия
 - современное оборудование и материалы
 - лучшие врачи

Ждём вас по адресам:

ул. Ленина, 72а,
 тел. 3-21-41

ул. Ленина, 64,
 тел. 4-78-49

... только добрые воспоминания!

Актуально

Начнётся ли в срок отопительный сезон?

«Для того чтобы отопительный сезон для наших абонентов начался в срок, кредиторскую задолженность бытовым потребителям, управляющим компаниям, промышленным предприятиям и бюджетным организациям придется погасить до 15 сентября», — подчеркнул коммерческий директор ООО «Свердловская теплоснабжающая компания» Александр КОРЮКОВ.

Промышленные потребители задолжались компании около 32 миллионов рублей, ЖКХ — 642 миллиона, управляющие компании — 395 миллионов, в том числе крупнейший должник — Каменская коммунальная компания — 225 700 тысяч рублей. Задолженность бюджетных организаций — около 38 миллионов рублей (львиную долю составляют долги местных бюджетов: около 30 миллионов), население — 173 миллиона.

На территории Нижнетурунского городского округа долг за поставленное тепло и горячую воду составляет у промышленных предприятий — 7 миллионов рублей, у организаций, финансируемых из федерального бюджета — 256,4 тысячи рублей, из областного бюджета — 924,7 тысячи рублей, из местного бюджета — 15,2 миллиона, у управляющих компаний — 60 миллионов, у населения — 25 миллионов (у населения — это задолженность по частному сектору и долги, сложившиеся до создания УК).

Среди крупных должников — юридические лица: ОАО «НТМЗ «Вента», СП ОАО «СУС», ООО «Магистраль», МУП «Жилсервис», «Горканал», «Мемориал».

В период летней ремонтной кампании СТК предпринимает все меры, предусмотренные законодательством для улучшения расчетов населения за энергоресурсы и коммунальные услуги,

и разрабатывает четкую систему расчетов с управляющими компаниями, промышленными предприятиями. Главным средством по-прежнему остается взыскание задолженности через суд. За первое полугодие выставлено 12 675 претензий должникам на сумму 752 396 тысяч рублей, предъявлен 681 иск на сумму 280 012 тысяч рублей.

«Мы постоянно напоминаем, что действует новый Жилищный кодекс, и в конце концов наступит ситуация, которая может быть связана с ограничением, отключением или — того хуже — с переселением, как принудительной мерой. Службе судебных приставов уже расширили полномочия», — говорит Корюков.

В отношении должников — юридических лиц на территории НТГО предъявлено 33 иска на сумму 13 миллионов рублей. Достигнута договоренность с администрацией города о погашении задолженности при получении кредита. По гражданам-должникам претензионно-исковую работу ведут управляющие компании и ООО «КРЦ». Кроме того, при администрации города работает комиссия по взысканию задолженности с населения, в состав комиссии входят представители предприятий ЖКХ, ЭСО, УК. Долг УК сложился из-за неплатежей населения управляющим компаниям. Управляющие компании ООО «Энергетик», ЗАО «СТЭК» надеются, что при усилении работы с должниками среди населения: выставление претензий, подача исковых заявлений, они выполнят свои обязательства по графикам реструктуризации задолженности перед ООО «СТК». В свою очередь, ООО «СТК» направляет уведомления должникам — юридическим лицам о невозможности подачи ГВС с 3 августа после проведения плановых ремонтных работ до полно-

го погашения задолженности за теплоэнергию.

В такой ситуации поставщики тепловой энергии призывают активизировать программы энергосбережения, которые позволят снизить уровень расходов предприятий и населения. А самим потребителям — начать экономить для того, чтобы потреблять столько энергоресурсов, сколько они смогут оплатить. Простой «хозяйственный» подход к зданию уже дает ощутимые финансовые результаты, но еще более значительная экономия достигается благодаря модернизации всей его инфраструктуры. Поэтому тема энергосбережения стала ведущей при проведении ремонтных работ этого года.

В подготовке жилищно-коммунального комплекса муниципальных образований к работе в осенне-зимний период 2009-2010 годов большую роль играет погашение задолженности за потребленные топливно-энергетические ресурсы.

«Поэтому мы намерены очень жестко соблюдать графики сбора денежных средств за уже поставленные энергоресурсы, так как от этого зависит энергобезопасность наших городов предстоящей зимой», — подчеркнул Корюков.

ООО «Свердловская теплоснабжающая компания» — преемник ООО «Свердловские коммунальные системы» — отвечает за теплоснабжение 7 городов Свердловской области: Нижней Туры, Каменска-Уральского, Первоуральска, Качканара, Верхней Туры, Камышлова, Михайловска — предоставляет услуги тепло-, электро-, водоснабжения и водоотведения, услуги сбыта энергоресурсов.

Лариса ИЛЮШКИНА, советник исполнительного директора по связям с общественностью.

Память

Не забывая историю

Своеобразно отметили День Военно-морского флота коммунисты г. Лесного. Они совместили его со вторым, не менее значимым событием июля — 90-летием освобождения Урала от колчаковских войск.

Вышедшие на природу горожане в то тихое утро могли наблюдать, как две лодки под красным флагом пересекли Нижнетурунский пруд и пристали возле просеки, ведущей к тому месту, где в декабре 1918 года были расстреляны около 100 человек — приверженцев советской власти на Урале.

Сразу после освобождения г. Нижняя Тура рабочими был поставлен деревянный памятник, который заменили в 50-е годы на каменный. В 70-е годы его вновь заменили, но уже на стелу из нержавеющей стали. В те годы там принимали в пионеры, туда ходили в походы. В годы перестроечного лихолетья памятник использовали как кусок металла для сдачи в металлолом, и место опустело, заросло мхом, диким шиповником и травой.

В ноябре 2008 года, в годовщину расстрела, коммунисты г. Лесного на средства неравнодушных людей установили обелиск, восстановив тем самым историческую память о погибших.

ГК КПРФ г. Лесного. Фото из личного архива.



Ваш выбор

МЕГАпредложение от «Омеги»

Имя предпринимателя Виталия ЖИДЕЛЕВА уже знакомо нижнетурунцам. Его магазин «Омега» (ул. Усошина, 1а) пользуется большой популярностью у покупателей — широкий выбор продуктов, удобный график работы и приемлемые цены давно привлекают экономных хозяек. А его летнее кафе, расположенное на берегу Нижнетурунского пруда, стало излюбленным местом отдыхающих.

Совсем недавно Виталий Валерьевич сделал еще одно выгодное предложение горожанам — он открыл службу такси «Омега». Собственно, о ней мы и говорим с предпринимателем.

— Виталий Валерьевич, что можете предложить потенциальным клиентам служба «Омега»?

— Во-первых, цены на проезд по городу у нас строго фиксированы — 30 рублей, из Минватного района до старой части — 40 рублей. Существует практика, когда цены на междугородние поездки ночью дороже, чем днем. В «Омеге» цены на междугородние и пригородные поездки фиксированные днем и ночью.

Во-вторых, вы когда-нибудь заказывали домой продукты? И сколько приходилось платить — рублей 90-100? С «Омегой» доставка продуктов обойдется вам в 30 рублей днем и в 40 — ночью. Также по дисконтным картам магазина «Омега» («Водолей») доставка осуществляется бесплатно, в случае если сумма заявки будет превышать 300 рублей.

В-третьих, регулярно нами будет проводиться акция: раз в сутки из клиентской базы наугад будет выбран человек, которому вручат приз — предположим, бутылку шампанского или коробку

конфет. Победителем может стать любой, кто пользуется услугами «Омеги». Раз в неделю таким же способом будут разыгрываться подарочные сертификаты — на пятьсот рублей и на тысячу. На эти деньги можно будет сделать покупку в «Омеге» либо отдохнуть в летнем кафе на пляже. А самое главное то, что это будет настоящее везение — никто не будет знать заранее, кто станет победителем. Согласитесь — приятно?

— Для клиентов вашей службы это действительно очень приятный сюрприз. Скажите, а на каких условиях будут работать водители в «Омеге»?

— Наши водители будут обеспечены автостоянками, которые нам предоставил в пользование город, чистота и порядок на них будут постоянно поддерживаться. Плюс к этому наши сотрудники обеспечены круглосуточной охраной. Также мы готовы оказывать финансовую поддержку нашим водителям: если будет нужно оснастить автомобиль рацией или потребуются сотовый телефон; если вдруг встанет машина — фирма окажет помощь в приобретении автозапчастей, даст отсрочку на определенный срок, чтобы человек смог отремонтировать автомобиль, встать на линию и постепенно отработать вложенные деньги.

Еженедельный взнос в нашей службе — 250 рублей: в эту стоимость входит все.

Мы понимаем, что в условиях кризиса людям нужно помогать, создавать рабочие места и условия для работы.

— Условия привлекательные, но как быть тем, кто желает работать, а автомобиля не имеет?

— Не вопрос — у фирмы есть свои автомобили. На определенных условиях

мы можем предоставить машину своему сотруднику.

Сразу хочу добавить, что, если у клиентов будут претензии по работе таксистов или пассажир что-то забудет в машине, как часто бывает, можно обратиться напрямую ко мне по телефону 89222969892.

— Наверное, у некоторых читателей возникнет вопрос: почему при обилии фирм, предоставляющих услуги перевозок, к тому же в кризисное время, Вы решили заняться таким бизнесом?

— Фирмы воюют между собой: каждая из них «закрепила» за собой участок земли и сказала, что это «её земля», хотя все мы понимаем, что работаем на земле государственной. Хочется прийти к какому-то порядку.

К тому же это удобное предложение для наших покупателей, привыкших приобретать продукты в «Омеге», для любителей живого пива «Бергауэр» (оно есть и в магазине, и в летнем кафе) и шашлыков — я еще не говорил, что из летнего кафе на дом можно тоже сделать заказ? Это ведь экономия времени горожан. Сама идея создания такси родилась отчасти потому, что хочется поднять уровень сервиса, сделать жизнь людей в Нижней Туре комфортной, приблизиться к уровню больших городов.

Напоследок Виталий Валерьевич дал мне визитку с номером телефона.

— Пригодится, — улыбнулся он.

Мне пригодится, пригодился и вам, дорогие читатели. Запомните его не составив труда: 2-72-72.

«Омега» — с нами комфортно всегда!

Анна ГОНЧАРОВА,
 г. Нижняя Тура.

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.